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URUČENE NAGRADE SA 17. ĐAKOVAČKIH SUSRETA HRVATSKIH KNJIŽEVNIH KRITIČARA 

Svako čitanje knjige na kraju je subjektivno! 
Objavljeno 22. studenog, 2014.  

 

ĐAKOVO – U maloj vijećnici Grada Đakova održana je svečanost na kojoj su uručene nagrade 17. 

Đakovačkih susreta hrvatskih književnih kritičara. Dobitnik Nagrade Julija Benešića je dr. Mario 

Kolar za knjigu Nuspojave čitanja (DHK, Podravsko-prigorski ogranak, 2014.), a Povelje 

uspješnosti Davor Ivankovac za niz kritika objavljenih između dvaju Susreta. 

- Ono što povezuje ovogodišnje kritičarske laureate – Davora Ivankovca i Marija Kolara, 

eksplicitno je signiran stav o književnoj kritici kao subjektivnoj djelatnosti, odnosno o djelatnosti 

koja, pod utjecajem radikalnog niveliranja kvalitativno posve nasuprotnih estetskih fenomena u 

kulturi, gubi kriterijske oslonce, mogućnost objektivne prosudbe, ali i deautorizira poziciju 

kritičara. Dok Davor Ivankovac piše kako je “svako čitanje na koncu subjektivno”, Mario je Kolar 

još eksplicitniji dizajnirajući korice svoje kritičarske knjige rečenicom koja je, zapravo, 

komunikacijska igra s teorijom Milivoja Solara o smrti ukusa: “Ako je ukus mrtav, znači da više 

nema kriterija prema kojima možemo suditi o djelima, a to znači da je svako djelo dobro, a ako je 

svako djelo dobro, onda zapravo ni jedno nije dobro.” Kolarova je kritičarska knjiga, i njegova 

kritika uopće, u svim strukturnim segmentima uzorak odgovornoga i argumentiranoga pristupa 

prosudbi teksta o kojemu piše, a, uz to, osvjetljava i jedan posve zasjenjeni segment hrvatske 

književne, znanstvene i časopisne produkcije..., obrazložio je dr. Goran Rem. 

Odluku povjerenstva koje je odlučivalo o laureatima prisutnima na svečanosti objasnila je dr. Sanja 

Jukić. Mario Kolar osvrnuo se na naslov svoje knjige rekavši kako ga je nagrada ugodno 

iznenadila. “Kod mene su nuspojave čitanja da pišem o tim knjigama i zato sam knjizi dao taj 

naslov, a to su jedne od najrjeđih nuspojava, jer kad pročitam knjigu, ona me potakne na pisanje“, 

kazao je Kolar. Davor Ivankovac, mladi slavonski kritičar, također je iznenađen nagradom. “Znao 

sam za ovu nagradu i za Susrete, ali nisam je očekivao dok ne objavim knjigu tih kritika i to me 

ugodno iznenadilo. To znači da se prati što se objavljuje u časopisima, odnosno da je stručni žiri 

kompetentan i da prati nas mlade”, kazao je Ivankovac. 

Nagrade su uručili Vlado Filić, predsjednik đakovačkog ogranaka Matice hrvatske, i Mirko Ćurić, 

predsjednik Slavonsko-baranjsko-srijemskog ogranka Društva hrvatskih književnika. Pokrovitelj 

događaja bio je Grad Đakovo i Ministarstvo kulture Republike Hrvatske.  Maja Muškić 
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